



# WEBINAR REDCap nella ricerca: come costruire un database

I EDIZIONE 2022: 22-23 marzo 2022

Fondazione IRCCS Policlinico San Matteo

## **PROGRAMMA**

#### 22 marzo 2022

10.00	REDCap nella Fondazione - C. Klersy
10:15	CRF: Case Report Forms scheda di raccolta dati - V. Musella
11:30	REDCap, CRF, Campi, Tipologia di studio, Ruoli - M. Stuppia
13:00	Pausa pranzo
14:00	Creare uno studio in REDCap - M. Stuppia, V. Musella
17:00	Chiusura dei lavori

# 23 marzo 2019

10:00	Protocollo, obiettivi e CRF - C. Klersy
11:30	Template di eCRF della Fondazione - V. Musella
13:00	Pausa pranzo
14:00	Creare uno studio in REDCap partendo dai templates - M. Stuppia, V. Musella
16:15	Dalla richiesta all'apertura di uno studio - V. Musella
16:30	Take-away message - C. Klersy, V. Musella

# **FACULTY**

Catherine KLERSY - Fondazione IRCCS Policlinico San Matteo, Pavia Valeria MUSELLA - Fondazione IRCCS Policlinico San Matteo, Pavia Morena STUPPIA - Biomeris S.r.l. Pavia

## **INFORMAZIONI**

## **DESTINATARI**

Il corso è aperto ai Ricercatori, Study Coordinator, Specializzandi ed Infermieri di ricerca e della Fondazione, strutturati e non, che seguono studi no profit della Fondazione, che non abbiano seguito edizioni del corso negli anni precedenti.

#### **DATE E SEDE**

EDIZIONE I – 22 e 23 marzo, dalle ore 10.00 alle ore 16.30 Webinar Sincrono
Piattaforma web: ZOOM MEETING

#### **NUMERO DI POSTI**

ad U.O. Differenti della Fondazione. Possono partecipare massimo 2 persone per ogni terminale. Entrambe dovranno effettuare l'iscrizione on line al corso.

#### **MODALITA' DI ISCRIZIONE**

La partecipazione all'evento è gratuita, è necessario iscriversi on line entro il **17/03/2022.** Di seguito riportiamo il link per iscriversi all'evento. <a href="https://forms.office.com/r/LiZXEGquDW">https://forms.office.com/r/LiZXEGquDW</a>

14 terminali connessi, possibilmente appartenenti

Oppure è possibile inquadrare il QR CODE.

Sarà inviata una mail di conferma iscrizione, previa valutazione del comitato scientifico.

# SEGRETERIA SCIENTIFICA

C. Klersy, V. Musella - Fondazione IRCCS Policlinico San Matteo c.klersy@smatteo.pv.it; v.musella@smatteo.pv.it

## SEGRETERIA ORGANIZZATIVA

Fondazione IRCCS Policlinico San Matteo U.O.S.D. Servizio Amministrativo Ricerca e Sviluppo Ufficio Organizzazione Congressi Tel. 0382 503490/3467 - Cell. 331 6408688 E-mail: congressi@smatteo.pv.it

